
 

 1/2022محضر اجتماع مجلس الإدارة رقم 

 اليــــوم: الأحد

 م13/03/2022هـ الموافـــق: 10/08/1443التـــــــاريخ: 

 مساءً  08:00مساءً، نهاية الاجتماع: الساعة  06:30بداية الاجتماع: الساعة 

 + عن طريق الاتصال المرئي مقر الجمعيةمكان الاجتماع: 

 :معيةوقد حضر الاجتماع في مقر الج

 الأستاذ/ سعود بن عبدالرحمن الشمري                 رئيس مجلس الإدارة -

 الدكتور/ سامي بن عبدالعزيز الدامغ                    نائب الرئيس  -

 الأستاذ/ صالح بن عبدالله  اليوسف                      المشرف المالي -

 الجمعية المشرف العام على –عضو مجلس الإدارة            الأستاذ/ عبدالرحمن بن سعد الجبرين        -

 عضو مجلس الإدارة   الدكتورة/ مرضية بنت محمد البرديسي              -

 وحضر الاجتماع عن طريق الاتصال المرئي:

 عضو مجلس الإدارة الدكتور/ أحمد بن حسن المصيلحي                     -

 ن سعيد                      عضو مجلس الإدارةالدكتورة/ لانا بنت حسن ب -

 واعتذر عن عدم حضور الاجتماع:

 عماد بن عبدالرحمن الرويلي                 عضو مجلس الإدارة الأستاذ/ -

 عضو مجلس الإدارة   المهندس/ محمد بن عبدالله العبادي                   -

 

رب بالحضررورتررأس الاجتمراع سررعادة رئريس مجلررس الإدارة ا  لأسرتاذ سررعود برن عبرردالرحمن الشرمريح حيررل رحر

 وشكرهم على جهودهم في خدمة الجمعية، وتمت مناقشة البنود التالية: 

 

 

 سير العمل في الجمعية: نأولاً: تقرير المشرف العام ع

اضية، مترة الفي الجمعية خلال الفوأبرز النشاطات استمع المجلس إلى تقرير المشرف العام عن سير العمل 

 والذي تضمن:

 متابعة تنفيذ قرارات المجلس السابقة. -

 تم استكمال ترميم مقر الجمعية وتأثيثه بالكامل ولله الحمد. -

لتوظيرف  الاستفادة من برنامج التوطين بالاستثمار الاجتمراعي، بالاتفرام مرع شرركة كفراءات المعرفرةح -

 مجموعة من الشباب في الجمعية عن طريق شركة مانحة.

 سجيل في )منصة اعتماد( للدخول في المنافسة والاستفادة من برنامج إسناد الخدمات.تم الت -

مؤسسرة  تم التسجيل في برامج الدعم للعديد من المؤسسات المانحة مثل: مؤسسرة الراجحري الإنسرانية، -

 العضيبي الخيرية، مؤسسة الغويري الخيرية، أوقاف نورة الملاحي.

لال لتنظيم العمل التطوعي، والتعراون برين الطررفين، بمتابعرة مشركورة تم الاتفام المبدئي مع نادي اله -

 من عضو المجلس د. لانا بن سعيد.



 

مرن  حلول على عمل بعض المبادرات التطوعية، بمتابعة مشكورة STCتم الاتفام المبدئي مع شركة  -

 عضو المجلس م. محمد العبادي.

 التدريب على العمل التطوعي.تم الاتفام المبدئي مع بنك ساب لرعاية مشروع رخصة  -

 شطة في الجمعية.نم الشريدة القابضة لرعاية بعض الأتم الاتفام المبدئي مع شركة إبراهي -

ار المساجد( التطوعية بالتعراون مرع مؤسسرة إخراءح لتهيلرة المسرا - جد لشرهر يجري الترتيب لمبادرة )عمر

لشرؤون المؤسسرة، بموافقرة وزارة ا رمضان المبارك، وينفذها فريرق مرن المتطروعين الأيترام مرن أبنراء

 الإسلامية.

ريررا ، )أبطررال التأتررأة، مشرراة ال الراغبررة فرري مظلرة الجمعيررة ومنهررا الفرررم التطوعيررةبردء فرررز طلبررات  -

 طموح، حراس الأمن التطوعي(.

 .يجري تشكيل فريق تكاتف التطوعيح ليكون الذراع التنفيذي للجمعية في المبادرات التطوعية -

تري وال Junior Achievementمبادرة )مُلهِم( التطوعيرة المسرتوحاة مرن برنرامج  تم صياغة وتصميم -

 اقترحها سعادة نائب الرئيس د. سامي الدامغ، وأرسلت لسعادته للتوجيه.

وعي، جاري العمل على بلورة بعض المشاريع وتصميمها ومنها )رخصة التدريب على العمل التط -

ثقيف تتطوع في المنظمات، مأسسة الفرم التطوعية، مستشار العمل التطوعي، تأسيس إدارات ال

 المتطوعين(.

، لجمعيةخدمة ال الإدارة التنفيذية وقد شكر المجلس سعادة المشرف العام على هذا النشاط الدؤوب في

 .كما شكر أصحاب السعادة من أعضاء المجلس على تفاعلهم ومبادراتهم

 

 م:2021لعام  الرابع الاطلاع على التقرير المالي للربع ثانياً:

لعرام  لربرع الرابرعلعلرى التقريرر المرالي  ( من اللائحة الأساسية للجمعية فقد اطلرع المجلرس60استناداً إلى المادة )

 م، وبناء عليه قرر المجلس ما يلي:2021

 نه.م وتزويد الوزارة بنسخة م2021لعام  للربع الرابع ( اعتماد التقرير المالي1/1/22القرار رقم )

 

 م:2022الموافقة على الموازنة المالية لعام ثالثاً: 

وع الموازنرة س( من اللائحرة الأساسرية للجمعيرةح فقرد اطلرع المجلرس علرى مشرر/1الفقرة  38استناداً إلى المادة )

لمشرررف المررالي، ام والترري أعرردتها الإدارة التنفيذيررة، بالتعرراون مررع سررعادة 2022التقديريررة للسررنة الماليررة الجديرردة 

 ر المجلس ما يلي: وقر

رفعهرا للجمعيرة م، و2022( الموافقة على مشروع الموازنة التقديرية للسنة الماليرة الجديردة 2/1/22القرار رقم )

 العمومية لاعتمادها. 

 



 

 ً  م:2022 لعام للجمعية التشغيلية الخطة اعتماد :رابعا

خطرررة ة، فقرررد اطلرررع المجلرررس علرررى الأ( مرررن اللائحرررة الأساسرررية للجمعيررر -1( فقررررة )38اسرررتناداً إلرررى المرررادة )

 وبناء عليه قرر المجلس ما يلي: م،2022للعام  للجمعية التشغيلية

ميرررة لجمعيرررة العمولهرررا رفعم، و2022الخطرررة التشرررغيلية للجمعيرررة لعرررام  الموافقرررة علرررى( 3/1/22القررررار رقرررم )

 ها.عتمادلا

 

 ً  : ما استجد من أعمال:خامسا

 صرف عهدة مالية دورية: .أ

لمشرررف العررام أن هنرراك بعررض النثريررات الترري تحتاجهررا الجمعيررة بشرركل يررومي، ممررا أوضررح سررعادة ا

لرك، يستوجب وجود عهدة مالية للصررف منهرا علرى هرذن النثريرات، وقرد أيررد سرعادة المشررف المرالي ذ

 وبناء عليه قرر المجلس ما يلي:

ر مررد  ( عشررة لالاف ل10000( صررف عهردة ماليرة دوريرة مقردارها )4/1/22القررار رقرم ) ، يقررر

ن صرالح الحاجة لها سعادة المشرف العرام، وتصررف باسرم )مسراعد المردير التنفيرذي الأسرتاذ عبردالله بر

 عية.الشهري(، ويتم تصفيتها بموجب فواتير ومستندات معتمدة من قبل المشرف العام ومحاسب الجم

ل اتف جررائزة للعمررطررح سررعادة نائررب الرررئيس د. سرامي الرردامغ مجموعررة مررن الأفكررار منهرا إطررلام تكرر .ب

لجررائزة التطروعي أو دخرول تكرراتف مرع الرروزارة فري الجررائزة التري تقردمها سررنوياً وذلرك لتطرروير لاليرات ا

جمعيرات العمرل التطروعي فري فرعي متخصص يضم ومعاييرها، وأيضاً مبادرة تكاتف بإنشاء مجلس 

ت مختلرف التخصصرالمجرالس الجمعيرات الأهليرة مرن حاضرنة برإطلام تكراتف مبادرة المملكة، وأيضاً 

هرم. وقرد لدعمها لوجستياً باستضافة اجتماعراتهم وتقرديم بعرض الاستشرارات لوالتي ليس لديها مقراتح 

ضره  لمجلرس ارأ  سعادته أن يناقش هذن المقترحات مع سعادة وكيل الروزارة لتنميرة المجتمرع، وقرد فور

 بذلك، مع شكرن على جهودن التي يبذلها لخدمة الجمعية.

 

 الأعضاء على حضورهم وجهودهم. المجلس رئيسالاجتماع شكر سعادة وفي نهاية 

 وصلى الله وسلم على نبينا محمد.

   

                                                                         

                                                                            

 

 

 

 

 

 

 معد المحضر
 المشرف العام على الجمعية

 أمين المجلس المكلف
 
 

 عبدالرحمن بن سعد الجبرين

 مقر المحضر
 رئيس مجلس إدارة الجمعية

 

 
 

الرحمن الشمريسعود بن عبد  



 

 الأعضاء الحاضرين اتعتوقي

 التوقيع المنصب الاسم

الأستاذ/ سعود بن عبدالرحمن 

 الشمري

 رئيس مجلس الإدارة

 
 نائب الرئيس الدكتور/ سامي بن عبدالعزيز الدامغ

 
 المشرف المالي الأستاذ/ صالح بن عبدالله  اليوسف

 
 عضو مجلس الإدارة الدكتور/ أحمد بن حسن المصيلحي

 
 –عضو مجلس الإدارة  عبدالرحمن بن سعد الجبرينالأستاذ/ 

المشرف العام على 

 الجمعية

 

 عضو مجلس الإدارة الأستاذ/عماد بن عبدالرحمن الرويلي

 عتذرا ا
 عضو مجلس الإدارة الدكتورة/ لانا بنت حسن بن سعيد

 
 عضو مجلس الإدارة المهندس/ محمد بن عبدالله العبادي

 اعتذر ا

ة بنت محمد الدكتورة/ مرضي

 البرديسي

 عضو مجلس الإدارة

 
 

 

 


